

新买的窗帘异味刺鼻 原来纺织品里也藏着甲醛 找8890平台预约专业检测治理吧

138*****41 孙女士来电 :需要检测空气质量。

记者吴航鑫 通讯员陈艳理报道 我们家窗帘老是有一股味道,需要给房间做一次室内空气检测。近日,家住白马郡小区的孙女士致电8890便民服务平台,需要找检测室内空气质量的公司。

我家是去年年底装修好的,平时不经常住,每周也就住一两天。说起此事,孙女士也是一脸苦恼,前段时间,家里安装了新窗帘,虽然窗帘款式挺好看的,但孙女士总感觉窗帘散发出一股刺鼻的气味,她担心这股异味会影响家人的身体健康。

家里有两个孩子,为了防患于未然,我觉得还是应该找专业的室内空气检测公司来检测一下。考虑到一家人的身体健康,细心的孙女士拨打了88900000,联系上了加盟商绿诺环保的吕师傅。

夏天气温上升,隐藏在家具和纺织品里面的甲醛都会活跃起来,需要空气检测治理的单子也多了起来,最近比较忙。吕师傅在约定时间内来到了孙女士家。

总共四室一厅,儿童房和次卧的气味比其他房间稍微重一些。吕师傅分析,主要原因是儿童房空间小,家具摆放得比较紧凑,床头还有一个软包,底板材质的气味比较重。

随后,吕师傅摆放好检测器材,



使用测试剂开始进行检测。

窗帘味道比较重,难道这些纺织品上也会有甲醛的吗?检测过程中,孙女士问道。

在制作过程中,为了让窗帘更平整柔顺,生产厂家会加入各种化学品和染料,这些材料的成分中很多都含有甲醛。吕师傅解释,窗帘受到阳光直射后,温度升高,内部的甲醛会不断地挥发出来。

吕师傅介绍,窗帘等纺织品中的甲醛问题不容忽视。窗帘买来后,不要急着安装,建议先水洗或用温水浸泡,能去除一部分甲醛。如果不方便清洗,可以放在室外多晾晒几次。

除了窗帘以外,家具、地板和墙纸里面的甲醛也要引起注意。吕师傅说,保持室内通风对于提高室内空气质量有一定帮助,但夏季由于长时间使用空调,开窗通风的时间较短,室内空气质量堪忧。

有些市民会在刚装修好的房间内放置活性炭包,但是这样做其实并没有什么效果,而且如果不经常更换炭包,一旦炭包饱和,又会重新将吸收的污染物释放回空气中,造成二次污染。

检测结果三天以后出来,如果检测合格,就可以放心入住了。吕师傅说,如果检测不合格,就需要进行甲醛治理。

污物太多 堵住下水道

138*****26 王先生来电 :需要疏通下水道。

记者任晓报道 我家阳台下水道堵住了,需要找个师傅上门疏通。近日,8890便民服务平台接到了市民王先生的来电求助。

据了解,王先生家住龙川西路,他家的洗衣机就放在阳台上。每次洗完衣服后,洗衣水就通过管道,直接从地上的地漏排入下水管道。前两天,他发现下水管道堵住了。当时,他首先想到的并不是找师傅上门疏通,而是准备自己动手疏通。

之前看过师傅疏通,所以就想自己试试。王先生找来一根细长的铁丝,把一端伸入地漏,直到碰到堵塞点,他就使劲把铁丝往下按,然后再用力旋转,希望能把堵塞物带上来。不料,转了几圈之后,王先生发现连铁丝也拔不出来了,这才急忙拨打电话求助。8890加盟商专业疏通管道的彭师傅接到单子后,很快赶到王先生家中。

铁丝被堵塞物缠住了。彭师傅说,王先生的操作从理论上来说并没有错,但是人力疏通效果有限,很容易出现铁丝被缠住的情况。随后,彭师傅把带来的弹簧一端固定在机器上,再将另一端塞入下水道,启动机器之后,弹簧高速移动,将堵塞物带出来,铁丝也顺利拿出来。王先生发现,堵住下水道的是毛发和衣服碎屑。

支架松动 空调外机摇摇欲坠

137*****55 林女士来电 :需要师傅上门安装空调内机。

记者任晓报道 近日,8890便民服务平台接到市民林女士的来电求助,需要安装家里的一台壁挂式空调。8890加盟商东城小吴家电的吴师傅接到单子后,很快来到了现场。

林女士家住龙域天城小区。前两天她准备开空调,在清洗空调的过程中,她发现用来固定内机的螺丝已经松开了,内机摇摇欲坠。这才急急忙忙拨打电话求助。

吴师傅来到现场进行检查后,拆下空调内机后重新进行安装。出现这种情况,跟当初的安装技术有

关,也跟墙体有关。他说,导致这种情况的原因是多样的。

除了空调内机外,8890便民服务平台也接到不少需要重新安装空调外机的单子。前几天,家住南苑路的金先生就因为空调外机的问题致电8890求助。当时,他发现自家的空调外机已经摇摇欲坠了。

这台空调外机安装在三楼窗户外面,固定在墙上的支架就是外机的所有支撑点。空调外机的下方就是一条小巷,每天都有不少人会路过,这台空调外机就像是一颗定时炸弹,给路过的行人带来了安全隐患。

据了解,这台外机已经安装好十多年了,这期间从来没有更换过

支架。当天,金先生无意间看到外机有些不对劲。机身已经倾斜了,支架的一端已经翘起来了。见此状况,他急忙拨打88900000求助。

接到单子后,吴师傅马上与金先生取得联系,了解情况之后带上其他两名师傅上门。由于支架已经松动,所以在移外机的过程中要十分谨慎。三名师傅通力协作,花了一个多小时,才把外机顺利移入室内。

吴师傅介绍,一般情况下,每十年就要更换空调外机支架,这期间还要不定时进行检查,以免螺丝松动、支架老化等,导致意外情况发生。

铰链老化变形 橱柜门脱落

157*****85 舒女士来电 :厨房橱柜门坏了,需要维修。

记者任晓报道 舒女士家住华丰东路,当初装修厨房的时候,特意安装了一个三开门的储物柜。前两天,舒女士准备从右侧的柜子里拿调料,不料橱柜门突然脱落。她试着打开另一扇,结果也脱落了。舒女士看着两扇掉下的门犯了难。

舒女士说,这个橱柜已经用了

快十年了。大约从两年前开始,这两扇门就变得不那么结实了。起初,门铰链上一枚螺丝松了,舒女士用螺丝刀旋紧。过了不久,她发现门铰链变形了。后来,一扇门中的一个铰链坏了,橱柜门也勉强能开。现在是彻底坏了,只能向师傅求助。她说。

8890加盟商潘师傅接到电话后,来到舒女士家。他发现这些铰链已经腐烂损坏,但是门体还算完

整,只需要更换铰链就可。我担心自己买不好铰链的大小,于是就托师傅帮我购买。舒女士说,这回她准备把这个柜子所有的铰链都更换。潘师傅点清所需材料之后去购买,之后花了半个小时时间换好了铰链,橱柜门可以正常开关。

修完橱柜门之后,我又想到,房间衣柜一个抽屉不是很容易推拉。于是,潘师傅又为舒女士修好了这个抽屉。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码